

Předmět: zák.č. 123/1998 Sb.

Od: [REDACTED]

Odesláno: 16. 4. 2018 14:53:05

Komu: [REDACTED]

Kopie: [REDACTED]

Dobrý den paní [REDACTED]

k Vaším dotazům ze dne 11.04.2018 sděluji:

bod 1) kolik žádostí o povolení kácení dřevin obdržel ÚMČ Brno - Líšeň v r. 2017, ÚMČ Brno - Líšeň v r. 2017 obdržel 16 žádostí o povolení vykácení nadlimitních dřevin, rostoucích mimo les,

bod 2) v kolika případech bylo v r. 2017 vyhověno žádostem o povolení kácení dřevin, vyhověno bylo ve 14 případech,

bod 3) v kolika případech uložil ÚMČ Brno - Líšeň povinnost náhradní výsadby: povinnost náhradní výsadby byla uložena v 8 případech,

bod 4) povinnost následné péče o vysazené dřeviny, povinnost následné péče o vysazené dřeviny byla uložena ve všech 8 případech,

bod 5) v kolika případech jste žádost zamítli, v 1 případě bylo vydáno nesouhlasné rozhodnutí, v 1 případě byl vysloven souhlas pouze s vykácením 1 ks dřeviny a požadovaný druhý kus, nebyl povolen,

bod 6) poskytněte přehled pozemků na nichž je možné realizovat náhradní výsadbu, tato otázka je poměrně složitá, pokud se týká pozemků ve vlastnictví fyzických osob, nevidujeme žádné, u právnických osob je náhradní výsadba ukládána současně s vyslovením souhlasu s požadavkem na vykácení dřevin (převážně v areálu společnosti), k takové výsadbě je požadována projektová dokumentace odborníka.

Pokud se týká pozemků ve vlastnictví statutárního města Brna, jsou to všechny pozemky vedené v katastru nemovitostí v druhu zařazení ostatní plochy a způsobem využití

zeleň. Ale ani na těchto pozemcích nelze vysazovat dřeviny živelně, k výsadbám musí MČ Brno - Líšeň zadat vypracování projektové dokumentace, která navrhne vhodný

druh dřeviny a umístění výsadby je prověřováno v návaznosti na vedení inženýrských sítí a zachování jejich ochranných pásem.

Každou takto vypracovanou projektovou dokumentaci je nutné z hlediska vlastníka pozemků - statutárního města Brna, předložit ke schválení nadřízenému orgánu -

Odboru životního prostředí Magistrátu města Brna.

MČ Brno - Líšeň má ze Statutu města Brna, pouze povinnost údržby veřejně přístupných ploch zeleně.

Pokud by jste měla další dotazy, ozvěte se. S pozdravem

Květa Hudcová
útvár tajemníka
ÚMČ Brno - Líšeň
t.č. 544 424 873